

# Изменение климата, 2007 г.

## Обобщающий доклад

Вклад рабочих групп I, II и III в Четвертый доклад МГЭИК об оценке Межправительственной группы экспертов по изменению климата

### ИСПРАВЛЕНИЯ

Страница	Пункт	Исправление
11	<b>Резюме для политиков</b>	Таблица РП.2, строка 3      После «50 %» добавить: «в результате изменчивости и изменения климата».
21	Резюме для политиков	Рис. РП.11      Во второй колонке заменить подпись к оси абсцисс «Уровень стабилизации концентрации ПГ (ppm CO <sub>2</sub> -экв.)» на «Уровень стабилизации концентрации эквивалента CO <sub>2</sub> (ppm CO <sub>2</sub> -экв., включая аэрозоли)».
50	<b>Тема 3</b>	Колонка 1, строка 21      После «50 %» добавить: «в результате изменчивости и изменения климата».
66	Тема 5	Рис. 5.1      Во второй колонке заменить подпись к оси абсцисс «Уровень стабилизации концентрации ПГ (ppm CO <sub>2</sub> -экв.)» на «Уровень стабилизации концентрации эквивалента CO <sub>2</sub> (ppm CO <sub>2</sub> -экв., включая аэрозоли)».

---